
    Утверждаю: 

                                                              Директор МБОУ «СОШ № 141 г. Челябинска» 

                                                                                М.Б. Донцова 

 
 

 

 

Входящая контрольная работа по математике 

2 класс, для учащихся с ОВЗ ЗПР (вариант 7.1., 7.2.) 

 

Цель: проверить знание таблицы сложения и вычитания в пределах 10, умение решать задачи в 

одно действие, сравнивать числовые выражения. 

 

1 вариант 

1. Задача: 

Для спектакля надо сшить 9 костюмов. Уже сшили 6 костюмов. Сколько костюмов 

осталось сшить? 

 

2. Вычисли:          2 +5                          9 – 8              

                                            0+8                           4 +3              

                                            9 – 5                         7 – 0             

                                            8 – 3                          6 – 6         

    

3.  Сравни и поставь знаки сравнения. 

    17 – 10…17 – 1                                   15+2…18-1 

             16… 6 + 10                                          14+3…13+2 

 

4. Заполни пропуски. 
7=6+…                                    10=…+2 

8=…+…                                   9=…+6 

 

5. Начерти отрезок АВ длиной 5 см. Увеличь его длину на 3 см и начерти полученный 

отрезок. 

 

2 вариант 

1. Задача 

Оле надо вымыть 8 тарелок. Она уже вымыла 6 тарелок. Сколько тарелок осталось 

вымыть Оле? 

 

2. Вычисли:      4 +5                          9 – 3              

                                       7 + 3                         4 + 2              

                                       7 – 5                         6 – 0              

                                       9 – 7                         5 – 5       

     

3.   Сравни и поставь знаки сравнения. 

    17 – 10…17 – 1                                   15+2…18-1 

             16… 6 + 10                                          14+3…13+2 

                 

4. Заполни пропуски. 
7=6+…                                    10=…+2 

8=…+…                                   9=…+6 

 

5. Начерти отрезок АВ длиной 5 см. Увеличь его длину на 3 см и начерти полученный 

отрезок. 
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